
Devoir de protection – Les défis à relever ! 

Contact : Qui ne connait pas la 
personne à appeler en cas d'urgence ?
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Devoir de protection : Qui n'en a 
jamais entendu parlé ?

Programme de gestion des risques :  
Qui est informé par son entreprise ? 
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Avez-vous confiance en l'entreprise pour 
vous aider en cas de danger ?

66%

63%

48%

55%

54%

Assistance : Qui n'a jamais été contacté 
en cas de crise par son entreprise ?
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